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Téma bakalářské práce: 
 
 

Stupeň hodnocení podle ECTS 
Kritéria hodnocení: 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce  x     

2 Splnění cílů práce  x     

3 Teoretická část práce x      

4 Praktická část práce  x     

5 Formální úprava práce  x     

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 
Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 
 
Bakalářská práce je zpracována velmi dobře, studentka se jí věnovala zodpovědně. Možná 
mohla autorka práce zabrat větší časové období, než jen od roku 2008, jak si určila v Cíli 
práce. Bylo by i zajímavé srovnat roky našeho členství v EU s lety předchozími, kdy jsme 
jako ČR ještě nebyli řádnými členy EU nebo i případně s lety, kdy končilo bývalé 
Československo.   
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Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 
1. Proč myslíte, že vytvoření „správné legislativy není jednoduchý úkol“, jak píšete 

v Závěru práce?  Jak si čeští voliči zvolí, takovou Poslaneckou sněmovnu nebo 
Senát mají. A zdejší zákonodárci přece nejsou zle placeni. Proto by měli 
poskytovat dostačující  zákony, tedy i pro tuto oblast. Jaké odborníky byste 
případně přizvala, pokud si myslíte, že je nemáme. A co zkušenosti z jiných 
vyspělých zemí? 

 
 
 
 
 
 

 
 
                                                                       B – velmi dobře 
Klasifikace oponenta bakalářské práce:  …………......................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Uherském Hradišti dne 30. května 2013 
 
         
       …………………………………... 
       podpis oponenta bakalářské práce 
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